

No. 391550

Re: Deposition of **Samuel Shen Chong**

Date: 8/10/2021

Case: Yita L.L.C. -v- MacNeil IP L.L.C. (PTAB)

Return to:transcripts@planetdepos.com

Page	Line	Correction/Change and Reason	
15	7	Change “It’d would” to “It would”	Transcription Error (TE)
31	7-9	Replace answer with “No, when I looked it up, it showed to be -- it gave me the translation after I looked it up.”	TE
36	14	Change “freelancer” to “freelance”	TE or Correction
45	21-22	Add to end of answer: “To clarify, when I attach my name to a translation someone else did, I would first verify the correctness of the translation and then I would certify that the translation was accurate. I would not claim to have translated the document. So I attach my name to it in the sense that I am certifying that the translation is true and correct.”	Clarification
48	2-3	Change answer to: “I think David. He contacted my company and made some inquiries.”	TE
59	7-8	Change answer to: “I think those should be the translation for those words in my understanding.”	TE or Correction

No. 391550

Re: Deposition of **Samuel Shen Chong**

Date: 8/10/2021

Case: Yita L.L.C. -v- MacNeil IP L.L.C. (PTAB)

Return to: transcripts@planetdepos.com

60	19	Add to end of answer: “By dialects, I understand you to be referring to the spoken language of Mandarin. The document I translated is written in traditional Chinese and I would not apply the word “dialect” to this written language. There is one form of traditional Chinese.”	Clarification

No. 391550

Re: Deposition of **Samuel Shen Chong**
Date: 8/10/2021
Case: Yita L.L.C. -v- MacNeil IP L.L.C. (PTAB)
Return to: transcripts@planetdepos.com

DECLARATION OF DEPONENT

I, Samuel Shen Chong, do hereby acknowledge that I have read and examined the foregoing testimony, and the same is a true, correct and complete transcription of the testimony given by me and any corrections appear on the above Errata sheet which is a part of this declaration. I declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct. Executed on the date indicated below.

8/17/2021

(Date)



(Signature)